



# BitDefender: Laborator de Securitate Cibernetică

**Laboratorul de Securitate Cibernetică este noua „bijuterie” a Departamentului Ingineria Software și Automatică din cadrul Facultății Calculatoare, Informatică și Microelectronică.**

Având o destinație similară cu cea a Laboratorului de securitate informațională NATO din cadrul Centrului CyberSecurity al UTM, noua structură are menirea de a contribui la pregătirea specialiștilor apti să administreze infrastructuri IT în condiții de siguranță. Cum? Prin dezvoltarea aptitudinilor de gândire critică și abilităților practice în domeniul securizării informației. Combinarea științei de securitate cu elemente de logică matematică și informatică teoretică va orienta tinerii specialiști să remedieze vulnerabilități și să contracareze amenințările de securitate generate în variate paradigme, indiferent de platforma utilizată, limbajul de programare sau resursele hardware.

Cu ocazia inaugurării Laboratorului, au fost prezentate primele echipamente din dotarea acestuia, oferite de RSD:

15 laptop-uri DELL de clasa business, un router pentru crearea rețelei locale, un server performant NEC 3C, care va putea fi utilizat în viitor și pentru dezvoltarea telefoniei UTM, precum și echipamente Bitdefender Box pentru protecția locală a device-urilor și soft-urilor BitDefender: Business Security, Advanced Business Security, ELITE, Enterprise Security, ULTRA, licențe telefonie NEC pentru sală etc. Costul donației se estimează la aproape 2 milioane de lei.

Evenimentul a fost precedat de solemnitatea semnării Acordului de parteneriat între Universitatea Tehnică a Moldovei și distribuitorul oficial al Companiei BitDefender în RM – Reliable Solutions Distributor de către rectorul UTM Viorel BOSTAN și directorul RSD Andrian CORNEI.

*BitDefender este lider în industria globală de securitate informatică. În fiecare zi, tehnologia BitDefender protejează datele digitale ale aproximativ 500 de milioane de utilizatori individuali și companii din întreaga lume.*